

會計師高考金榜 會計系友15人題名

涂敬鑫強調努力不能少 楊淑玲感謝老師貼心

【記者陳瀛文淡水校園報導】本校會計系15位系友參加會計師考試，經過激烈競爭，金榜提名高中生會計師，分別是涂敬鑫、楊淑玲、李敏寧、王韻琪、莊仁川、施奇伶、陳雅琪、王偉民、林上人、林欣儀、徐中原、林儀瑄、陳建宇、蔡育芝、薛峻淇等。

會計系主任陳觀智表示：「校友們的傑出表現令人欣慰、也為他們感到高興。會計師執照是進入業界的入場券，希望系上同學以學長姐為楷模，再接再厲！」去年甫自會研所畢業的涂敬鑫開心地說：「我從前年開始準備，能有收穫真的很高興！我覺得自己並非天資聰穎，所以盡可能地努力。」已是第2次應考的他，強調考取執照沒有其他訣竅，努

力一定不能少。同樣在第2次考試高中的會研所校友楊淑玲表示，有了第1次的經驗，讓自己更能掌握重點和觀念，對時間的安排及心情的調適也更有技巧。

涂敬鑫和楊淑玲都曾在校外補習，楊淑玲說：「每個人讀書方式不盡相同，補習班都是重點式授課，適合時間有限的人聽課。但我認為書上其他觀念也很重要，所以後來選擇自修，加上也有朋友準備應考，互相交流資訊，心理上也比較不敢懈怠。」

求學期間便開始準備考試的兩人不約而同表示，一邊讀研究所一邊準備考執照，真的很辛苦。同時面臨繳交論文和讀書的壓力，不是一般人可以想像，所幸指導教授都能體諒。楊淑玲更表示系上老師

甚至會調整課程進度配合學生準備應考，真的很貼心、很感謝。

淡江之聲 新季節目開播

【淡水校園訊】淡江之聲廣播電台新一季節目將於3月19日開播，播出時間為全天24小時，並於每週六、日下午3時起重播當週節目，讓聽眾不必擔心錯過好節目。而為了讓淡水地區以外的居民也能收聽，另提供線上收聽功能，收聽網址為`http://votk.tku.edu.tw`。

本季節目內容豐富多元，除了流行音樂、新鮮生活和貼心小品外，還新增了新聞專題。音樂類節目

包含最新國語專輯、粵語流行音樂、地下樂團獨立創作等；公益節目類增加了校園探索「TKU.com」，希望促進電台與本校同學的互動；「藍海王 one piece」提供大企業的成功經驗，及更多行銷策略知識；此外，為了更貼近淡水地區居民，專為小朋友設計一個介紹世界文化的節目，讓家長和小朋友收聽節目時能有更多的互動。

新聞方面，淡江之聲製作晚間7時與9時兩節5分鐘的整點新聞，除了報導國內外大事，還提供淡水地區和本校校園新聞；此外每個禮拜一晚上9時也將播出20分鐘的新聞專題，讓沒時間收看電視節目的朋友，隨時掌握最新情報。

僑居地節慶展 週二開幕

【記者林宛靜淡水校園報導】不出國也能體驗各國文化！僑生輔導組與本校僑生，將於本週二（13日）至週五在館展示廳舉辦「2007年僑生週—僑居地節慶文物特展」。週二中午12時舉行開幕典禮，邀請校長張家宜、行政副校長高柏園及學務長蔣定安蒞臨致辭。

本校僑生來自港澳、大馬、印尼、泰緬、美非、韓等26個國家，為了這一年一度的僑生週，各個無不卯足全力，希望將僑居地的傳統文化以特別的方式介紹給大家。例如，馬來西亞

僑生展出當地開齋節禮俗、美非僑生展出萬聖節傳統，印僑展出當地人過年的特色等，並由僑生輪流值班，為大家解說各國的文化特色。

此外，展覽期間每天中午12時福園都將會有熱鬧的演出，週三將有各國服飾走show、週四則有民謡表演、週五則舉行的各國文化特色

有獎問答，答對者就能把各國紀念品帶回家。

僑聯會會長傅三薛漢偉表示，同學們真的很用心，上學期就開始籌備了，開幕當天還備有各地美食，歡迎大家一起來品嚐。

**琴音送暖
社團招生熱情驅寒**



青年活動企劃師培訓 甄選

【記者林筱庭淡水校園報導】為配合教學卓越計畫，課外組與中華專業認證協會及台灣企劃塾合辦「龜兔賽跑，誰贏了？」—第一屆校院青年活動企劃師培訓計畫」，即日起報名至13日止，期許培養出更具競爭力的淡江青年。

該活動以培育活動企劃菁英、提升個人綜合競爭力為宗旨，全程參與者，將獲頒「校院青年活動企劃師證書」，並取得報考「校院青年活動企劃師」證照資格，取得求職領先地位。

參加名額限90人，原訂課程費用8000元及證照檢定費用1600元，現只收報名費2000元，不足費用將由學校補助。大二以上學生均可報名，社團表現優秀者優先錄取，採網路報名，名單於本週四（15日）公告。詳情請上課外組網頁查詢，及「校院青年活動企劃師專業認證」參考網站網址：<http://www.planning.com.tw/capp/index.htm>。

關心市容 洪浩元獲績優市民獎

【記者符人懿淡水校園報導】管理學院資管系三B洪浩元，3年來多次向臺北市政府「市容查報系統」通報道路路面破損及市區環境髒亂，獲得「台北市市容查報績優市民表揚獎」，將於本月21日在大安區行政中心由市長郝龍斌親自頒發獎狀與獎品。

洪浩元說，自己是淡水人，不過常前往臺北市，只要發現環境髒亂或柏油路面破損，回家即上網至台北市政府市容查報系統通報狀況；他認為，身為好公民，就應該主動讓相關單位知道問題所在而改善，才能維持優質的生活水平。「在我印象中，這3年來我大約通報了三千多次吧。」洪浩元得意地說。

市容查報系統提供人民通報市容不齊狀況，87年7月開放以來，累計查報件數已超過五萬件，查報範圍相當廣泛，包括道路、橋樑、路燈、下水道等公共設施損壞及市區環境髒亂等項目，經通報之案件由民政局轉相關市府單位處理。



▲洪浩元熱心保護生
活環境，將獲頒台北
市績優市民獎。（圖／陳奕至）



圖書館即起出借愛書傘

【記者林筱庭淡水校園報導】愛書的讀者有福囉！圖書館即日起提供「愛書傘」借用服務，再也不用擔心離開圖書館才發現下雨的窘境，讓愛書人在雨天不再淋雨回家。

上學期逢圖書館十週年慶，中文系畢業校友胡蘿蔔玉女士以父親名義捐贈2萬元，提供圖書館增購愛書傘50把，讓大家覺得很溫暖。胡蘿蔔玉於去年9月看到中國時報刊載「圖書館也出借雨傘」一文，內文提到美國佛羅里達州棕櫚港圖書館提供借傘服務，因此拋磚引玉，捐款讓母校圖書館能有更好的服務。（圖／陳奕至）

五虎崗徵文 截稿日延長

【記者謝慶萱淡水校園報導】第23屆五虎崗文學獎截稿日期延長至4月11日，中文系學會學術長張良帆表示，原定截稿日期3月14日距離開學3月1日太近，為了讓同學有更充足的時間準備，特將截稿日期延後，有興趣的同學可把握機會投稿。

「生涯探索」活動分為9時~11時、11時~13時、13時~15時及15時~17時等4場，每場限額25人，將進行「生涯興趣量表」、「工作價值觀量表」的施測，由專業輔導老師帶領，精闢解析測驗結果、體驗活動，一起尋找興趣、未來工作與生涯的方向。諮詢組也提供「個別生涯諮商」，同學可至諮詢組B413預約，進行量表測驗，一對一與專業諮商心理師探討。

【記者熊君君淡水校園報導】想要轉

系、轉學搞不清楚？畢業後又該何去何從？

諮詢組本學期推出5個團體工作坊，除迴響熱烈的「健康瑜伽、青春人生」身心放鬆團體已額滿之外，還新開辦了「達文西愛情密碼」情侶溝通工作坊，提供情侶相偕參加，探討愛情增溫的秘訣。即日起開放報名，額滿為止。

另有「藍色瞳眸」關係失落心理劇場工作坊，由老師帶領，以演戲的方式，討論分手後的情緒管理；「黑羊與白羊」人際溝通成長工作坊以製作繪本的方式，詮釋人際關係議題；蘭陽校園學生則可參加「塔羅世界」自我探索工作坊，在老師的領導下分享、討論自己的内心體驗，詳情請洽諮詢組B413。

【記者熊君君淡水校園報導】想要轉

系、轉學搞不清楚？畢業後又該何去何從？

諮詢組本學期推出5個團體工作坊，除迴響熱烈的「